

Методические рекомендации по использованию мультфильма на занятиях в ДОУ

В настоящее время дети растут и развиваются в условиях всеобъемлющего информационного пространства. С самого рождения они сталкиваются с современными высокотехнологичными достижениями. Современный ребёнок – это житель XXI века. Все технические новшества становятся неотъемлемой частью бытия подрастающего поколения: компьютеры, планшеты, компьютерные игры, интерактивные игрушки, гаджеты, сотовые телефоны и т. д. Особенности развития детей с новым типом сознания требуют современного подхода в их воспитании и образовании. Применение мультимедийных технологий в профессиональной деятельности педагогов более чем оправдано, это шаг в сторону современных учеников. Важно, чтобы современный педагог задействовал все технические возможности для достижения наилучшего результата образования.

В рамках Городского конкурса мультимедийных проектов «Чудеса Анимации» проектным продуктом является мультипликационный фильм, созданный детьми под руководством педагога.

Данный мультфильм обладает богатыми педагогическими возможностями. Мультфильм «Чудеса Байкала» можно использовать в различных видах деятельности.

Мультфильм расширяет представление об окружающем мире, знакомит с новыми словами, явлениями, ситуациями. Показывает примеры поведения, что способствует социализации. Способствует формированию оценочного отношения к миру, развитию мышления, причинно - следственной связи. Затронуты темы экологии, что на сегодняшний день является актуальной проблемой. Мультфильм формирует эстетический вкус, чувство юмора.

На занятиях с детьми в ДОУ.

Изобразительная деятельность (рисование и лепка).

При изучении тем «Аквариум», «Рыбки в озере», «Красивые рыбки плавают», «Озеро», «Рыбки в аквариуме», «Морское приключение», «Мой любимец - золотая рыбка», и другие темы связанные с изображением рыб.

Цель: развивать цветовое восприятие, упражнять в подборе разных оттенков, развивать чувство композиции. Учить красиво, располагать рыбок по цвету, друг за другом.

В мультфильме использованы простые техники лепки. До начала занятия рекомендуется посмотреть мультфильм, где использованы приемы изображения рыб, водорослей: объемные и плоскостные.

Цель: научить использовать различные техники лепки, используя стеку, и другие подручные материалы для создания текстур чешуи, например скрепку. Формы рыб также разнообразны, это поможет детям уйти от стереотипов в изображении рыб.

Ознакомление с природой в детском саду.

Тема: «Водные ресурсы Земли»

Цель. Познакомить с одним из видов водного источника пресной воды-озеро. После просмотра мультфильма, рекомендуем задать вопросы:

Что такое эндемики?

Рачки - это эндемики?

Где обитает нерпа?

Какие рыбы живут в озере?

Что значит пресная вода?

И другие вопросы.

Патриотическое воспитание.

В рамках занятий о родине и её природных богатствах, можно рассказать об уникальном озере Байкал.

Для того, чтоб дети понимали значение столь уникального озера, рекомендуем после просмотра мультфильма задать вопросы детям.

Сколько рыб и растений в озере Байкал?

Чем уникально озеро?

Зачем надо следить за экологическим состоянием озера?

Познавательно-исследовательская деятельность.

Тема: «Пресная вода» В заключительной части занятия, показать мультфильм, для закрепления темы.

Надеемся, мультфильм окажется полезным и востребован для педагогов.